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Anmerkungen zu Tirelli

Abschnitt 1:

Die Kugel... Deshalb muss es in der Antwort SIE heiRRen.
Alle Antworten sind ohne Punkt.

Die Frage muss lauten: Wer kann die Flasche ins Wasser tauchen?

Abschnitt 2:

eine Schissel mit Wasser (unbest. Artikel klein, da kein Satzanfang), auch auf den anderen
Arbeitsblattern

Fast alle Satze sind ohne Punkt.

Dasselbe schreibt man zusammen.

Abschnitt 3:
Die Fragen missen lauten: Wer kann den Luftballon ins Wasser tauchen?
Wer kann die Flasche ins Wasser tauchen?
Warum kénnen wir die Flasche ins Wasser tauchen?

Auch hier wieder viele Satze ohne Punkt.

Powerpoint Prasentation:

Auch hier biete die gleichen Fehler korrigieren und auf Punkt am Satzende achten.
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